H LOGOSOL

KASUTUSJUHEND

RED: 2

TUGIJALG

B1001 / B751 PRO



TANAME, ET VALISITE LOGOSOLI MASINA!

Meilon hea meel, et naitate Ules usaldust meie vastu, ostes selle masina. Teeme koik endast
oleneva, et vastata teie ootustele.

Logosol on valmistanud saage alates 1989. aastast ja sellest ajast alates tarninud umbes 50
000 masinat rahulolevatele klientidele Gle kogu maailma.

Hoolitseme teie ohutuse eest ja ka selle eest, et saavutate masinaga voimalikult hea tulemuse.
Seetottu soovitame teil leida aega selleks, et lugeda see kasutusjuhend enne masinaga
tootamist korralikult 1abi.

Head kasutamist!

Bengt-Olov Bystrom
asutaja
Logosol Harndsandis

Enne seadme kasutamist lugege
kasutusjuhend hoolikalt labi ja
veenduge, et saate kdigest aru.

See kasutusjuhend sisaldab olulisi
ohutusjuhiseid.

HOIATUS! Ebadige kasutamine voib
pohjustada kasutajale voi teistele
inimestele raskeid vigastusi voi surma.

LOGOSOL jatkab kadimasolevat arendustood.
Seetottu peame jatma endale diguse muutusteks
toodete konstruktsioonis ja disainis.

Dokument: Tugijala kasutusjuhend

Juhendi tootenumber: 0458-395-2230

Tekst: Martin Séderberg

lllustratsioon: Martin Soderberg, Anna Fossane
Viimati muudetud: detsember 2022

© 2022 LOGOSOL, Harndsand, Rootsi

#2



OHUTUSJUHISED

e Enne saega todle asumist lugege hoolikalt labi kogu
kasiraamat. Ohutuseeskirjade eiramine voib olla eluohtlik!

e Veenduge, et koik saega tdotavad isikud on ohtudest
taielikult teadlikud ja kasiraamatut lugenud. Kasiraamat
peab olema saega todtavatele isikutele alati kdeparast.
See kehtib ka siis sae laenamisel ja mdumisel.

e Alla 18-aastased isikud ei tohi saagi kasutada.
e Lapsed ja loomad ei tohi t66 ajal viibida sae ldhedal.

¢ Pidage kinni ohutuskaugusest, mis on tingitud valju mdra
ja tera purunemise korral valjapaiskumise ohu téttu.

e Saega tootav isik peab olema heas vormis, terve ja
puhanud. Tehke t66 ajal regulaarselt pause. Arge
téotage alkoholi, narkootikumide véi ravimite méju
all ega uimases voi tdhelepanematus olekus.

e Saega tootamise ajal peab nahtavus olema alati hea.
Arge té6tage pimedas voi kui olete nagemispuudega.

e Veenduge, et teised isikud on kuuldekaugusel, kui
peaksite vajama abi.

e Lisavarustuse paigaldamise korral kasutage ainult
LOGOSOL-i poolt valmistatud voi selgesonaliselt
heaks kiidetud tooteid. Muud seadmed véivad
pohjustada dnnetuste ja neid ei tohi kasutada.
LOGOSOL loobub igasugusest vastutusest vigastuste
voi varalise kahju eest, mis on tingitud heakskiitmata
lisaseadmetega saeveskite kasutamisest.

e Kandke alati isikukaitsevahendeid. Sobiv riietus on
tihedalt istuv Uleriietus. Arge kunagi kandke t66 ajal
|6dvalt liibuvaid riideid, mantlit vms. Kandke terasest
varbakaitse ja tihedamustrilise tallaga kingi, mis
tagavad hea haarduvuse. Arge kandke salli, lipsu,
ehteid jms, mis voivad seadmesse kinni jaada.



8310-001-0050

@@m 2 x—M10x25
J W 8 x - M10x70
j W) 8 x-M10

4 x—-M12x100 NV18

4x-M12
01-00614- skp @ i
<>
B 4 x—-M12 NV18
TSI

POLT/MUTTER

Kinnitusdetailide maaratlus.

Seadistuspolt
Ristpeakruvi

Pilupeakruvi

Lukustuskruvi
Kuuskantmutter
Agrikmutter

Lameseib

©® =11 ]

\

LISASUMBOLID

Jargmisi simboleid kasutatakse Ulaltoodud piltide lisana
detaili kujunduse kirjeldamiseks.

g o 8 |

Madal Lukk

\H////

\H///

0

I\

Tensilock-lukk SUvistatud

2 X
02-00475
2 X
03-03020
2 X
02-00474
2 X
04-00549
@W Kuuskantpeapolt
W Kuuskantpeapolt
(osaliselt keermestatud)
W Kuuskantpeakruvi
( F Kuuskantkruvi
(osaliselt keermestatud)
@W Aarikkruvi
W Adrikkruvi (osaliselt keermestatud)
W Vankripolt
MOOTMED/PIKKUS

Kinnitusdetailide m66tmed esitatakse labimddduna (M)
ISO 68-1. Sellele jargneb kruvide puhul pikkusméode;
kruvi méode on kruvi see osa, mis stvistatakse
paigaldatava materjali sisse.

(Ladbimoot) (Pikkus)

M8 20



8310-001-0050

Montaazitdo alustamiseks tostke rédbas
ohutult Ules nii, et rédpatoru alumine kulg
oleks maapinnast 400 mm kérgusel. See
on madalaim vaba kérgus, mis véimaldab
tugijalgade paigaldamist.

TUGIJALG

: — = 5
A —] ) 400 mm
= o : [
5 . [ I
. , T !
1
- EHLOGOSoL = %o s |
] 0
I
: 400 mm
Tugijalgade soovitatav asend rédpal.
: : Sae suund l :
I I | I
A A T oSO s D s =
I I [ I
1 I [ I
I I | I
I I [ I




H LOGOSOL

8310-001-0050

8 x — M10x70

8 x—-M10

B1001
P
o o
(] ] °

Keerake
lukustuspolt
umbes 10 mm
kahele valimisele

nelikanttorule.
2 x—M10x25

T ™



TUGIJALG

8310-001-0050

REGULEERIGE ROOPAD VALJA HORISONTAALSUUNAS.

Robbaste hea toimimise tagamiseks on
oluline, et need oleksid taiesti tasased. R6dpad
reguleeritakse horisontaalsuunas valja piki
lUhikest kllge. Asetage palgiriiulile vesilood

ja reguleerige seejarel tugijalgade abil, kuni
rodpad on horisontaalsed. Seejarel korrake
toimingut koigil palgiriiulitel, kuni koik rédpad
on horisontaalsed.

Nouanne! Saagige valja kettad
distantsklotsideks tugijalgade alla, kui aluspinna
ebatasasused on suuremad tugijalgade kaigust.

Lopetage lukustuspoldi
pingutamisega, et stabiliseerida
tugijalg valitud asendis.

Arge unustage seda teha ka
transpordi ajaks.



HLOGOSOL

Fiskaregatan 2, 871 33 Harnosand
0611-182 85 | info@logosol.se | www.logosol.se



